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Ata da D6cima Oitava Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfinara Municipal de Jaguariana, realizada em dezesseis de
agosto de dais mile vince e dais, is dezoito horas e trinta minutos, na Sala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cgmara Municipal, localizada no
EdifTcio MunicipaIDr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidente Sr.
Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes.
Secretgria Sra. Ana Paula Espana Souza Muniz. Primeiramente, foi feita a
leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de f'evereiro de
1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador Francisco de Souza
Campos para proferir o seguinte texto: Livro da Sabedoria --Capitulo I,
versiculos, I a 7 "Amaiajustiga, v6s que govemais a rena; pensai corretamente
sabre o Senhor e com integridade de coragao procurai-o. Ele se deixa encontrar
pelos que nio o poem a prova, e se manifesta aos que nell conflam. Pois os
pensamentos perversos afastam de Deus e seu poder, pasta a prova confunde os
insensatos. A Sabedoria nio intra numa alma que trama o mal nem mora num
compo suleito aos pecados. O santo Espirito da instrugao foie da astacia, af asta-
se dos pensainentos insensatos e retrai-se quando sobrevem a iniquidade. Com
efeito, a Sabedoria 6 um espirito que ama o ser humano, mas nio deixa impune
quem blasfema com sous pr6prios Ifbios. Pois Deus 6 testemunho dos
sentimentos dessa pessoa, investiga seu coragao segundo a verdade e mant6m-
se a escuta da sua lingua. Sim, o Espirito Santo enche coda a terra e abrangendo
tudo, tem conhecimento de dada som." Em seguida, o Sr. Presidents solicitou
para que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos temlinais
eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Romilson Nascimento Silva. Silvio Luiz Teller de Menezes. Walter Luis Tozzi
de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Deixaram de comparecer os Srs. Cristiano Jose Cecon e Rodrigo Reid de Souza.
Constatando o nimero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessio dandy initio ao Expediente. Primeiramente, o Sr. Presidents
colocou em votagao a Ata da Sess5o Ordiniria anterior que foi aprovada por
unanimidade de votes. Em seguida, o Sr. Presidents determinou a leitura da
Materia Constante do Expediente, pda ordem, o Sr. Jose Muniz pediu a palavra
apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regimento
Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executive Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das Indicag6es, das
Mog6es dos Senhores Vereadores e de Diversos, lendl-se apenas as ementas,
homo constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senior Prefeito foram midas
as ementas dos seguintes oficios: I OfTcio DER n ' 054/2022 encaminhando a
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Casa Projeto de Lei que disp6e sabre a criagao da Escola das Antes do
Municipio de Jaguariana, e da outras provid&ncias. 2 0ficio SEGOV n '
00506/2022 -- acura o recebimento dos Requerimentos n's. 200 e 201/22 do sr.
Wanderlev Teodoro Filho; 202 e 203/22 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes;
204, 205, e 206/22 da Sra. Ana Paula Espina Souza Munoz; 207 e 208/22 do Sr.
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior; 209, 210, 211, 212 e 213/22 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio e 214/22 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo; 3
Oflcio SEGOV n ' 00507/2022 acura o recebimento das Indicag6es n's.
169/22 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; 170 e 171/22 do Sr. Silvio Luis
welles de Menezes; 172/22 do Sr. Rodrigo Reid de Souza; 173 do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior; 174/22, 175, 176 e 177/22 do Sr. Jose Muniz;
178 e 179/22 do sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 180, 181, 182 e 183/22 do sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo; 4 0ficio SEGOV n ' 00510/2022 acusa o
recebimento da Mogao n ' 074/2022 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Apelo
para que os Srs. Deputados Estaduais Mauro Bragato, Gilmaci Santos, Ricardo
Mellao, Car15o Pignatari, Cau& Macris, bem homo o Sr. Rodrigo Garcia,
Govemador do Estado de Sio Paulo e Sr. Marcio Gustavo Bemardes Reis,
Prefeito Municipal, promovam a aprovagao do Projeto de Lei 373 de 2022, de
autoria do sr. Ricardo Mellao; 5 0flcio SEGOV n ' 0512/2022
complementando resposta ao Requerimento n ' 187/22 da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz, solicitando infomlar por qual motivo demorou 20 dias para
que a paciente Viviane Aparecida Leite, (falecida), realizasse exames
especificos que constatassem a real enfermidade(leukemia), que nio fosse
dengue homo estava sendo tratada; 6 0fTcio SEGOV n ' 00514/2022 --
solicitando prorrogagao de puzo, por mais 30(trinta) dias para atendimento dos
Requerimentos n's. 059, 159, 160, 164 e 165/2022 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio; 074, 168 e 177/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz;
103/2022 do sr. Francisco de Souza Campos; 109, 125 e 173/2022 do Sr. Silvio
Luiz Telles de Menezes; 171/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva;
193/2022 do Sr. Wanderley Teodoro Filho e 195/2022 do Sr. Alonso Lopes da
Silva. Dos Senhores Vereadores: Requerimentos: 1. Da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal, informag6es sobre
previsao de t6rmino das obras no Parque Luiz Barbosa e de abertura total para
uso dos tnunfcipes; 2. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao
Eixecutivo Municipal, infomlagdes sobre o reservat6rio de aqua do Bairro
Zambon. instalado ao lado da USB: 3. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
solicitando ao Executivo Municipal, infomtag6es sobre quaid crit6rios t6cnicos
e sociais sio adotados para fomecimento aos cidadios de medicamentos que
sgo receitados por m6dicos da Rode Publica ou da ASAMAS, que n5o constam
da lista de medicamentos padrao adotada polo Municipio; 4. Do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipal, inforlnag6es sobre projeto a
ser executado reference plata instalada na Praia das Andorinhas, dentre outras
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inquest6es; 5. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive
Municipal, infer'rnag6es sobre extender os beneficios de Abono de Aniversario,
Abono Aus6ncia de Trabalho e Licenga Pr6mio aos Agentes Comunitirios de
SaQde; 6. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executive
Municipal, informag6es sobre a iluminagao publica da Rua Genoefa Baldo
Dal'B6: 7. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio solicitando ao Executivo
Municipal, informag6es sobre o vigilante patrimonial do campo do Bairro de
Guedes; 8. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive
Municipal, informag6es sabre cronograma de operagao tapa buracos em todas
as mas do Municipio; 9. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executivo Municipal, informag6es sobre o estado de conservagao da Estagaa
Ferrovifria de Guedes; 10. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executive Municipal, infomlag6es sobre previsao de varrigao das mas
municipais; 11. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive
Municipal, informag6es sabre previsao para colocar em funcionamento a ETA
5; 12. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive
Municipal, informag6es sobre cronograma de obras de recapeamento das mas e
quais bairros serif beneficiados. Indicag6es: 1. Da Sra. Ana Paula Espana de
Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal para que o sistema de
reciclagem do Municipio agenda ao bairro Recanto do Camanducaia; 2. Do Sr.
Wilian Barbosa do Moninho solicitando ao Executive Municipal, alteragao da
Lei Municipal 2289/2015 que criou o Cadastro Uni6icado na Educagao Infantil
da Rode Municipal de Ensino; 3. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
solicitando ao Executivo Municipal, instalagao de academia ao ar livre no
espago onde serf desativado o reservat6rio de aqua da Vila Jorge Zambon; 4.
Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal,
implantagao de sistema de limitagao de velocidade de trafego e proibigao de
trafego de veiculos pesado; sinalizagao vertical e horizontal na rua Alcides de
Oliveira Gemtano, pr6ximo ao n ' 200, Jd. Maui 11; 5. Do Sr. Jose Muniz
solicitando ao Executivo Municipal, operagao napa buracos na Rua Joaquim
Bueno, pr6ximo ao n ' 860 Centro; 6. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao
Executive Municipal, demarcagao de vagas de Gangs na Praia Emilio
Marconato. Chfcara Primavera; 7. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo
Municipal, demarcagao de vagus de carrot na Avenida Antonio Pinto Catao, em
frente ao Bar e GrilIArizona -- Jardim Maui 11; 8. Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executivo Municipal, reparos nas luminfrias dos
postinhos da Praia Umbelina Bueno; 9. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executive Municipal, colocagao de plata de sinalizagao de
parada de 6nibus pr6ximo ao Supemlercado Antonelli; 10. Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipal, divulgar relagao
contendo os existentes e novos nQmeros de telefones da Prefeitura; 11. Do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipal, divulgar,
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por meios de comunicagao, os canais de atendimento aos servigos pCiblicos.
Mog6es: 1. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, de Pesar polo passamento do
Sr. Jose Marques, ocorrido em 09 de agosto corrente, aos 76 anos; 2. Do Sr
Francisco de Souza Campos, de Pesar pelo passamento do Sr. Jose Pereira de
Andrade, ocorrido em 10 de agosto de 2022, aos 54 anos; 3. Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Calnargo de Congratulag6es e Louvor a UNIFAJ (Grupo UNIEDUK)
e a 232' Subsegao da Ordem dos Advogados do Brasil de Jaguariana, pelo dia
11 de agosto e seu significado. A seguir, o Sr. Presidente colocou as
proposituras em votagao silnb61ica e cano o vereador quisesse discutir algum
requerimento ou mog5o, ele deveria fazer um requerimento verbal solicitando
para que a propositura fosse encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com
o Art. 154, alinea anica, do R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91) 1. Da
Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando ao Executivo Municipal,
infomlag6es sobre previsao de t6nnino das obras no Parque Luiz Barbosa e de
abertura total para uso dos municipes, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 2. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao
Executivo Municipal, informag6es sobre o reservat6rio de agua do Baino
Zambon, instalado ao lado da USB, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 3. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao
Executivo Municipal, informag6es sobre quads crit6rios t6cnicos e sociais sio
adotados para fomecimento aos cidad5os de medicamentos que s5o receitados
por m6dicos da Redo Publica ou da ASAMAS, que nio constam da lista de
medicamentos padrao adotada pele Municipio, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 4. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executivo Municipal, infos)agnes sabre projeto a ser executado
reference plata instalada na Praia das Andorinhas, dentre outras quest6es, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. Do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipal, informag6es sobre estender
os beneficios de Abono de Aniversgrio, Abono Aus6ncia de Trabalho e Licenga
Pr6mio aos Agentes Comunitfrios de Saade, em votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 6. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao
Executivo Municipal, informag6es sabre a iluminagao publica da Rua Genoefa
Baldo Dal'B6, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal,
informag6es sobre o vigilante patrimonial do campo do Bairro de Guedes, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 8. Do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal, informag6es sobre
cronograma de operagao tapa buracos em today as mas do Municipio, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipal, informag6es sabre
o estado de conservagao da Estagao Ferrovi6ria de Guides, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Do Sr. Walter Luis Tozzi de
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Camargo solicitando ao Executive Municipal, informag6es sabre previsao de
varrigao das mas municipais, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 11. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executivo Municipal, informag6es sobre previsao para colocar em
funcionamento a ETA 5, em votagao foia ]nesmo apl'ovado por unanimidade
de votes; 12. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive
Municipal, inforinag6es sabre cronograma de obras de recapeamento das mas e
quads bairros serif beneficiados, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 13. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, de Pesar pelo
passamento do Sr. Jose Marques, ocorrido em 09 de agosto corrente, aos 76
anos, em votag5o foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 14 Do Sr
Francisco de Souza Campos, de Pesar peso passamento do Sr. Jose Pereira de
Andrade, ocorrido em 10 de agosto de 2022, aos 54 antes, em votagao foi a
mesma aprovada por unanimidade de votos; 15 Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo de Congratulag6es e Louvor a UNIFAJ (Grupo UNTEDUK) e a 232'
Subsegao da Ordem dos Advogados do Brasil de Jaguariana, polo dia ll de
agosto e seu signiHicado, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votos. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os senhores
Vereadores, seguindo ordem de inscrig5o em livro, versando sobre Temas
Livres, onde dada Vereador teria o tempo de otto minutos para falar. Fizeram
uso da palavra os senhores: Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Mon'inho, Francisco de Souza Campos e
Alonso Lopes da Silva. Deixaram de usar a palavra os senhores: Jose Muniz,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Ana Paula Espina
de Souza Muniz, Erivelton Marcos Pro6ncio e Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sess5o por 15
(quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do
Regimento Tntemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente solicitou
para que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais
eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Erivelton Marcos Proencio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi
de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho
Deixaram de comparecer os Srs. Cristiano Jose Cecon e Rodrigo Reid de Souza.
Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidente deu initio a Ordem do Dia.
Eln Primeira Discussio: 1. Projeto de Lei Complementar n ' O11/2022 do
Executive Municipal -- que substituio Anexo I da Lei Complementar
Municipal n ' 209/2012, para incluir a graduagao de tecn61ogo em Gestio
publica a exig&ncia escolar do cargo de Analista de Gestio Publica(Quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 do R.I.). O Sr. Presidents comunicou que
referido Projeto de Lei Complementar recebeu Parecer favorfvel das
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Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento,
Finangas e Contabilidade, o qual foi anexado ao Processo 107/2022,
dispensando assim, sua leitura. A seguir, o Sr. Presidente comunicou que havia
recebido dos Srs. Wilian Barbosa do Morrinho e Walter Luis Tozzi de Camargo
Einenda Aditiva ao referido Projeto de Lei Complementar e solicitou para que
fosse feita a leitura da mesma; a seguir, em discuss8o a Emenda, pediu a
palavra o Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, pedindo entendimentos
quando a emenda, motivo peso qual o Sr. Presidente suspendeu a sessao;
terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents reabriu a sessio e pediram a
palavra os Srs. Wilian Barbosa do Morrinho e Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior; a seguir, o Sr. Presidente colocou a referida Emenda Aditiva em
votagao, a qual foi aprovada por unanimidade de votes. A seguir, em discussio
o Projeto de Lei Complementar n ' O11/2022, foi aprovado por unanimidade de
votos. 2. Projeto de Lei n ' 047/2022 do Executivo Municipal -- que altera o
artigo 10 da Lei n ' 2.724/2021, que disp6e sobre a criagao do Conselho
Municipal de Acompanhamento e Controls Social do Fundo de Manutengao e
Desenvolvimento da Educagao Bfsica e de Valorizagao dos ProHissionais da
Educagao -- Conselho do FUNDEB, conforms disposig6es da Lei Federal n '
14.113/2020 (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 do R.I.); o Sr
Presidents comunicou que referido Projeto de Lei recebeu Parecer favorfvel
das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo, o qual foi anexado ao Processo 108/2022, dispensando assam,
sua leitura. A seguir, em discussio foia mesmo aprovado por unanimidade de
votes. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu initio a Explicagao
Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada
Vereador teria o puzo m6ximo de cinco minutos para usar a palavra(Art. 297,
lll, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pcssoal teria duragao mfxima de 30(trinta)
minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.); Fizeram uso da palavra os Srs. Jose Muniz,
Erivelton Marcos Pro6ncio e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Deixaram
de fazer uso da palavra os senhores Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz
Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro, Filho,
Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos e Alonso Lopes da Silva. A
seguir, o Sr. Presidents encerrou a Sessio e convocou a pr6xima Sessio
Ordinfria para dia 06 de setelnbro de 2022, terra-keira, com infcio is 18h30. A
referida Ata foi transcrita de forma resumida, eln conformidade com o Ato da
M.esa n ' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de
maid de 2021. Ao final de dada m6s, depots de acontecidas as Sess6es
Ordinfrias e Extraordinfrias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
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arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavreia presence ata que aida e achava
conforine, vai devidamente assinada.

Vereador

Vereador Sil :lies de Menezes
te Presidente

la Espana de Souza Muniz
riMeira Secretiria

Vereador
Segut

Cecon
:tgrio
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